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Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e dezessete, reuniu-se 

extraordinariamente, em conjunto e em comum acordo, nas dependências da 

Câmara Municipal de Alta Floresta, Mato Grosso, atendendo a convocação da 

presidência na sessão extraordinária convocada ao presente dia, as comissões: de 

Legislação, Justiça e Redação Final
1
; de Fiscalização e Acompanhamento da 

Execução Orçamentária
2
 de Obras, Viação e Urbanismo

3
 e de Agricultura, 

Política Agrária e Abastecimento
4
;
 
com a presença dos vereadores: Aparecida 

Scatambuli Sicuto (Cida), que dirigiu os trabalhos; Luiz Carlos de Queiroz, 

Relator; Valdecir José dos Santos (Mendonça); Marcos Roberto Menin; Oslen 

Dias dos Santos (Tuti); José Elói Crestani , Silvino Carlos Pires Pereira (Dida), 

Elisa Gomes Machado e Demilsom Nunes Siqueira; Pauta: 1) Projeto de Lei nº 

1912/2017 (do Executivo Municipal) - dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal do FETHAB e da outras providências, em regime de urgência, 

acompanhado da Emenda 008/2017, qual foi analisado em conjunto  e exarado 

parecer, conjunto, pelas referidas comissões. Parecer do Relator: favorável à 

aprovação do projeto. Votação: pela aprovação do Parecer do Relator por 

unanimidade, logo, pela aprovação do Projeto de Lei. Nada mais havendo a 

tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, secretário ad 

hoc, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros das comissões. 

                                                 
1
 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  

Presidente: Vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto – Cida (PSDB) 

Vice-Presidente/Relator: Vereador Luiz Carlos de Queiróz (PMDB) 

Membro: Vereador Valdecir José dos Santos – Mendonça (PSC) 
 

2
 Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária 

Presidente: Vereador Luiz Carlos de Queiroz (PMDB) 

Vice-Presidente: Vereador Marcos Roberto Menin (DEM) 

Membro: Vereador Oslen Dias dos Santos – Tuti (PSDB) 
 

3
 Comissão de Obras, Viação e Urbanismo 

Presidente: Vereador José Elói Crestani 

Vice-Presidente/Relator: Vereador Silvino Carlos Pires Pereira – Dida (PPS) 

Membro: Vereador Luiz Carlos de Queiroz (PMDB) 
 

4
 Comissão de Agricultura, Política Agrária e Abastecimento 

Presidente: Vereadora Elisa Gomes Machado (PDT) 

Vice-Presidente: Vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto - CIDA (PSDB) 

Membro: Vereador Demilson Nunes Siqueira (PSDB) 

 


